我们的节日·七夕





"我在你身边·金沙滩之恋集体婚礼暨七夕沙滩露营节"举行

浪漫七夕,共赴"金沙滩之恋"

□本报记者 龚鹏

8月22日,由区总工会、团区委、区妇联共 同主办,黄发集团协办,FM926承办的"我在 你身边·金沙滩之恋集体婚礼暨七夕沙滩露 营节"在西海岸新区金沙滩啤酒城举行,现场 12对新人互戴结婚戒指,许下爱的誓言。

上午8时18分,集体婚礼在金沙滩啤酒 城"爱情海湾"正式开始。12对新人身穿华 丽的婚纱与时尚的西服,在现场宾客的见

□本报记者 龚鹏

海风轻抚,战舰卧波。8月22日下午,山 东青岛某军港内,北部战区海军某驱逐舰支 队青岛舰即将解缆起航。

前甲板,8名舰员列队一排。

"向军嫂,敬礼!"

伴随着该舰通信部门副通信长赵慕博 洪亮的口令声,大家庄严敬礼。码头上,赵慕 博的妻子林钰,和其他7位军嫂身着洁白的 婚纱,向即将出航的丈夫告别。

这是8名官兵第一次在妻子的目送下出 航,更是8位军嫂第一次到部队给丈夫送行。

战舰起航,军嫂返乡。坐在车上,林钰的 脸上洋溢着热情的笑容,在她看来,这短短 两天多的时光,自己就像是做了一场美

> 去年8月,林钰从"人民海军"微 信公众号上看到一篇关于丈夫所 在支队举办集体婚礼的推文后 满心羡慕,"我也要参加集体

> > -年之后,梦想成 真。今年8月19日晚,

"执子之手,与子偕老"的誓言。与会嘉宾向 新人们颁发了婚书和新区特色纪念品。

记者了解到,参加集体婚礼的12对新 人均是在前期举办的青年联谊会上喜结良 缘的,他们来自卫生、金融、交通运输、制造 业等新区各行各业。在中国传统节日"七夕 节"当天,新人们以文明简约、时尚浪漫的 婚礼形式共迎人生重要时刻,以实际行动 引领节俭绿色、健康向上的婚俗新风,展示

婚礼仪式结束后,12对新人乘坐"幸福大 巴"共同踏上旅拍西海岸的"爱情之旅"—— "琴岛之眼"摩天轮、珊瑚贝桥、红树林酒店、 海军公园等,定格美好瞬间,在充满新区地标 元素的旅途中留下了"爱"的西海岸印记。

傍晚时分,来自新区的140名青年男女 的浪漫。在这场青春聚会上,"寻觅有缘人" "打卡啤酒城""城内闯关寻宝""游乐设施

体验""沙滩露营"等一系列游戏为青年 男女"牵红线""搭鹊桥"。区总工会充分发 挥"娘家人"作用,助力有情人终成眷属。

下一步,区总工会将继续发挥"我在你 身边"品牌引领作用,打造工会品牌、建设 品牌工会,传递工会与广大职工融在一起、 连在一起、干在一起的价值取向,积极为青 年职工提供有新意、有内涵、有温度的青年 联谊服务,让青年职工在新区"乐业""乐

"感谢舰上的热情款待,也感谢组织的良 苦用心,来这一趟,让我们更加懂得了他们工 作的辛苦和不易。

"因为懂得,所以更加理解,以后我一定 守好小家,不给你拖后腿。"

参加婚礼时的潸然泪下、放飞和平鸽时的 喜笑颜开、参观舰艇装备时对丈夫的不舍与 心疼……这些,该支队宣传科干事、此次婚礼 的负责人从凯看在眼里,乐在心里。"活动给 官兵带来了幸福感,就让我们有了工作上的 获得感与成就感。"看着大家幸福的脸庞,丛凯 抹掉额头上的汗珠,开心地笑了起来。交谈中, 丛凯与记者分享了一个小细节:在集体婚礼 活动部署会上,科长刘林叮嘱大家,要把这 次婚儿当成是给家人办婚儿那样对待。

三年来,该支队共举办三届"爱 与战舰共起航"集体婚礼,见证83 对新人喜结连理。如今集体婚礼 已经逐渐成为官兵心中的"爱 情大舞台"、军属口中的"幸 福加油站"、青年官兵眼中 的"军港鹊桥会",架 起了密切内部关

队驻地——青岛。"从出高铁站的那一刻起, 我就感受到了满满的贴心与温暖。"林钰告 诉记者,所有参加婚礼的军嫂军属都有专车 接站,人住的酒店也已经安排妥当,婚庆公 司提供近百套婚纱供军嫂挑选,多位摄影师 全程保障视频照片的摄录……"虽说军嫂不 易,但组织上精心筹备婚礼,让我,让我们,

8月22日一早,化妆师为新娘化妆,新郎 车队从支队出发,去新娘所在酒店接亲。在 完成你比我猜、指东看西、诸葛吃糖帽等趣 味游戏后,新郎们最终将新娘接上车。

上午9时,新婚车队到达婚礼仪式现场。 43对新人在亲属和官兵们的注视下,依次在 签到区签到合影留念,由2名花童引路牵手 走过幸福门,登上舞台。

该支队领导作为证婚人,向大家致辞, 并代表支队党委,向新人们送去美好的祝 愿。随后,新郎、新娘代表分别领读爱情誓 言,新人们互相佩戴婚戒。

记者看到,支队领导还为今年参加集体 婚礼的43位新娘颁发了"最美军嫂"证书。 "今天,是为自己爱情掉眼泪的一天!"手持 证书,郭煜热泪盈眶

郭煜是该支队勤务保障队俱乐部广播 员,她的丈夫是陆战队某旅战士李重扬。 2021年9月,郭煜作为文艺骨干执行第39批 护航任务,李重扬则是护航任务中的特战 队员。二人在一次MV视频拍摄中相识。因 为老家都在内蒙古,平时聊天多了一些话 题。"我俩刚认识的时候,我经常开玩笑说 给他介绍女朋友,没想到最后把自己搭进 去了。"郭煜告诉记者,作为双军人家庭,他 俩和双方父母相隔四地,每次休假都要算 好日子。但就是共同的职责使命,让他们更 懂得珍惜彼此。

吨大驱,真气派!"集体婚礼结束后,43对新人 登上该支队明星战舰——南昌舰,看着南昌 舰硕大的舰体,李重扬感叹道。

甲板上,43对新人排成"心"形,共同放飞

在参观完南昌舰后,临近中午,新娘在新 郎的带领下,跟着大巴车来到了自己新郎服 役的舰艇,各舰炊事班的战友们用丰盛的午 餐迎接他们心中最重要的客人。

我们"扯证"啦!□记者 王培珂 摄

新区举行"我们的节日·七夕"新时代文明实践主题活动

定格爱相守, 弘扬好家风



□记者 王培珂 报道

本报8月22日讯 "明月一轮挂碧 雪.人间天上共妖娆,天上鹊桥,人间 乞巧……"今天是中华民族的传统节 日七夕节,西海岸新区新时代文明实 践中心组织开展了"我们的节日·七 一"文明新区滋养文明家庭 张照片定格父母爱情"新时代文明实 践主题活动,深入推进移风易俗,引导 居民群众积极践行美德健康生活

的文明家庭、党员家庭、退役军人家 庭、群众家庭等7组家庭代表送上爱的 玫瑰与祝福,并为他们拍照定格美好

7组家庭代表还分享了各自家庭 和睦、家风优良的故事。大家纷纷表 示,随时沟通、理解包容是家庭生活幸

福的秘诀所在,要涵养相知相爱的家 庭美德,树立良好家风家教理念。

近年来,新区持续推进新时代美 德健康生活方式落地落实,利用 "214""520""七夕"等特殊时间节点, 广泛组织开展文明婚俗主题活动、单 身青年联谊会、定格爱情时光等系列 活动,大力推进婚姻领域移风易俗, 倡导全社会形成婚事新办简办的文 明新风和"注重家庭家风家教建设" 的婚姻家庭理念。

七夕前后,新区还将依托各级新 时代文明实践中心(所、站),持续开 展传承节日文化习俗、选树礼赞模 范、倡树美德健康生活方式等形式多 样的活动,丰富群众精神文化生活, 引导群众感受传统文化魅力,汲取向 上向善的精神力量,践行美德健康生

真情巴士志愿者为结对帮扶的空巢老人庆祝"钻石婚"

真情"见证"不老爱情"



□记者 董梅雪 通讯员 刘卫杰 报道

本报讯 8月20日,家住灵山卫街 道赵家庄村的陈中叶、于法珍家中传来 阵阵欢笑声。原来,当天是老两口的60 周年"钻石婚"纪念日,恰逢农历七夕节 前夕,再加上当天还有真情巴士志愿者 的陪伴,这些都让二老无比开心。

据了解,志愿者们与两位老人的相 识,还要从2019年说起。当时,家里种了 两分地的二老,因产出的蔬菜吃不完, 便经常带到集市售卖,期间他们往返乘 坐的便是真情巴士53路公交车。热心的 53路驾驶员们每次都会帮二老搬抬小 推车,渐渐地,他们与老两口熟络起来。

在一次聊天中,身为真情巴士"向 日葵"志愿服务团队队员的53路驾驶员 李桂波了解到老两口有两个孩子,都 已在外地成家工作,虽然逢年过节会 践传递着敬老爱老情。

回家探望二老,但两人的生活仍比较 孤单。从那以后,李桂波便与志愿服务 团队的队员们隔三岔五上门探望两位 老人,逢节假日还会陪他们一起度过。

今年,志愿者们偶然得知,七夕节 前恰逢两位老人60周年"钻石婚",便想 让老人们过一个有仪式感的纪念日。 于是,当天李桂波和志愿服务团队的 刘振武、张日丽、张健带着精心准备的 玫瑰花束和水果来到老人家中一同庆 祝,并用照相机定格了二老的幸福笑 容。"结婚这么多年,我们还没过过七 夕节呢,今天心里可真高兴啊!谢谢孩 子们!"82岁的陈中叶开心地说道。

记者了解到,多年来,真情巴士志 愿者长期结对帮扶80多位空巢和孤寡 老人,用真心和爱心陪伴老人,以实际 行动践行社会主义核心价值观,用实

民生 集装箱 国

新区召开保障性租赁 住房管理工作交流会

通讯员 邵栋 报道

本报讯 为推进租赁型人才住 房空置房源配租,解决企业运营难 题以及新市民、青年人等群体的住 房困难问题,近日,西海岸新区住房 和城乡建设局组织融合家园、海信 灵山湾天玺等租赁型人才住房项目

产权单位负责人,就加强保障性租 赁住房管理工作进行了交流和 交流会上,区住建局住保中心分 管负责同志详细说明了保障性租赁 住房准入审核、房源分配、租赁价格 管理工作要点,对各产权单位就租赁 型人才住房转保障性租赁住房工作 存在的问题进行了解答和指导。参会 企业逐一发言,讨论交流项目运营中 出现的难点和问题,表示通过交流明

晰了项目运营方向,为房源空置问题

提供了解决路径,为保障企业平稳发

改造道路积水点 解决雨天行路难

展起到了积极作用。

通讯员 彭宇 报道

本报讯 今年以来,西海岸公 用事业集团水务公司持续开展城区 积水点改造工作,切实解决市民雨 天出行难问题。目前,奋进路交黄 河中路、平江路、圣元路的积水点改 造工作已完工。

据悉,圣元路因雨污水管道老 化、年久失修,加上周边开发建设导 致排水能力不能满足城市发展需 求,使得道路遇强降雨时极易形成 积水,影响周边居民出行。对此,水 务公司新建DN1650-3000×1500雨 水管道800余米,翻建及增加雨水箅 子91个,对连接上下游段暗涵进行 局部清淤。经过今年汛期几场雨的 验证,该道路雨水排放顺利,路面再 无积水,获得周边群众一致好评。

下一步,水务公司将加大城区 排水管网建设力度,切实提升城区 防汛能力,保障居民正常出行。

酒后多次报假警 男子被行拘7天

□记者 王雪

通讯员 吴旗龙 报道

本报讯 "110"报警电话是打 击违法犯罪、为群众解决急难问题 的生命线,是极为宝贵的公共资源。 然而,近日,西海岸新区一男子醉酒 后竟多次拨打110谎报警情,最终被 警方依法予以行政拘留。

8月11日晚9时许,黄岛公安分局 指挥中心110接警台接到丁某某报 警,称他要到外地去作案伤害他人。 接警人员十分重视,立即向对方详细 询问情况,但丁某某语无伦次,并在 通话中对接警员使用侮辱性语言。接 警员遂指令泊里派出所进行调查。经 民警调查发现,丁某某在两天时间 里,拨打110报警电话10余次,造成了 警力资源浪费,且其所说的情况均不 存在。最终,丁某某承认了多次报假 警系自己醉酒后行为失控所致。目 前,丁某某因涉嫌谎报虚假案情被黄 岛警方处以行政拘留7日。



集体婚礼现场,新人脸上满是甜蜜的笑容。

